Памятка аттестующимся преподавателям

	Аттестация педагогического работника проводится на основании его заявления. Педагогическому работнику целесообразно подавать заявление заблаговременно, не менее чем за 3 месяца до истечения срока действия имеющейся квалификационной категории.
	Подаче заявления с целью пройти аттестацию на квалификационную категорию предшествует процедура самооценки педагогического работника. 
	Лист самооценки, аттестующийся должен получить у методиста, отвественного за организацию аттестации. При набранной сумме баллов 30-39 рекомендуемая квалификационная категория – первая, при сумме 40-50 – высшая. 
	На основании результатов самооценки аттестующийся педагогический работник формулирует саморекомендации на следующий межаттестационный период. Рекомендации должны способствовать развитию профессиональной компетентености работника. 
	Формой представления результатов практической деятельности за межаттестационный период является:
· Аналитический отчет;
· Научно-практическая конференция;
· Презентации авторских учебных программ, методических разработок и пособий;
· Публичная защита опытно-экспериментальных разработок;
	На процедуре аттестации рекомендуется представить: рабочие программы, фонды оценочных средств, методические указания (методические рекомендации) по выполнению практических (самостоятельных) работ, портфолию, сборники статей и т.д.
Первая квалификационная категория педагогическим работникам устанавливается на основе:
-стабильных положительных результатов освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов, проводимых организацией;
-стабильных положительных результатов освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторинга системы образования;
-выявления развития у обучающихся способностей к научной (интеллектуальной), творческой, физкультурно-спортивной деятельности;
-личного вклада в повышение качества образования, совершенствования методов обучения и воспитания, транслирования в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, активного участия в работе методических объединений педагогических работников организации.
Высшая квалификационная категория педагогическим работникам устанавливается на основе:
-достижения обучающимися положительной динамики результатов освоения образовательных программ по итогам мониторингов, проводимых организацией;
-достижения обучающимися положительных результатов освоения образовательных программ по итогам мониторинга системы образования;
-выявления и развития способностей обучающихся к научной (интеллектуальной), творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также их участия в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, соревнованиях (на внешних площадках);
-личного вклада в повышение качества образования, совершенствования методов обучения и воспитания, и продуктивного использования новых образовательных технологий, транслирования в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, в том числе экспериментальной и инновационной;
-активного участия в работе методических объединений педагогических работников организаций, в разработке программно-методического сопровождения образовательного процесса, профессиональных конкурсах.
